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D E F G H L M 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Κ. Βάντζιος.                                                                                    3. 28/ 4 /2014                              
Βλαστικό στάδιο  : Λευκάδα, Κέρκυρα: Ορατές ταξιανθίες  
 Ζίτσα: Έκπτυξη Στάδιο Ε. (Σακελαρικό: 3-5 Φύλλα Στάδιο G). 

ΠΕΡΟΝΟΣΠΟΡΟΣ 
Σε Λευκάδα και Κέρκυρα οι βροχές που σηµειώθηκαν στα µέσα του µήνα όταν και η 

βλάστηση  ήταν επιδεκτική σε  µόλυνση ενδέχεται να έχουν προκαλέσει ζηµιές περονοσπόρου και 
οι κηλίδες θα είναι πλέον ορατές. Να επιθεωρείται τακτικά ο αµπελώνας για τυχόν εύρεση κηλίδων 
και να ξεκινήσουν προληπτικοί ψεκασµοί µε επαναλήψεις ανάλογα µε το χρησιµοποιούµενο 
σκεύασµα και τις βροχοπτώσεις (που ξεπλένουν τα σκευάσµατα επαφής). Κατάλληλα σκευάσµατα 
βλ λίστα που σας έχει σταλεί µε το ∆ΓΠ 2/28-3-2014.   

Στην περιοχή της Ζίτσας µόνο στα πιο πρώιµα αµπέλια του Σεκελαρικού, µπορεί να έχουν 
σηµειωθεί µολύνσεις, καθώς στους υπόλοιπους αµπελώνες, το στάδιο δεν είναι επιδεκτικό 
µόλυνσης. Κανένας ψεκασµός δεν είναι απαραίτητος µέχρι την έκδοση νέου δελτίου. Επιθεωρείται 
τακτικά τους αµπελώνες από 1/5/2014 για ανεύρεση κηλίδων. 

ΩΙ∆ΙΟ 
Στην Κέρκυρα και την Λευκάδα και στους πιο πρώιµους αµπελώνες της Ζίτσας 

(Σακελαρικό) να αρχίσουν προληπτικές επεµβάσεις µε την λήψη του δελτίου. Τα διαστήµατα 
ανάµεσα στις εφαρµογές, ανάλογα µε το χρησιµοποιούµενο φάρµακο, πρέπει να είναι σύµφωνα µε 
τον  ακόλουθο πίνακα. Κατάλληλα σκευάσµατα βλ λίστα  ∆ΓΠ 2/28-3-2014.   

 ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΘΕΙΟ 

∆ΙΕΙΣ∆ΥΤΙΚΑ 
∆ΙΑΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΑ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ 

ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΛΕΥΚΑ∆Α 7-14 ΗΜΈΡΕΣ 14-21 ΗΜΈΡΕΣ 21 ΗΜΈΡΕΣ 



ΦΩΜΟΨΗ     
 Οι περισσότεροι αµπελώνες της Ζίτσας βρίσκονται στο κατάλληλο στάδιο για τους 
προληπτικούς ψεκασµούς εναντίον της φώµοψης βλ ∆ΓΠ2 28/3/2014. 
 
ΘΡΙΠΕΣ  
 Από παρατηρήσεις µας στην περιοχή της Ζίτσας στα σταθερά παρατηρητήρια ο πληθυσµός 
είναι κάτω του ορίου για επέµβαση. Θα γίνει ενηµέρωση για την αναγκαιότητα επέµβασης σε 
επόµενο δελτίο.   
 
ΠΡΟΣΟΧΗ : 

Να χρησιµοποιείτε µόνον εγκεκριµένα γεωργικά φάρµακα (βλ λίστα ∆ΓΠ 2.28/3/2014),  να 
διαβάζετε προσεκτικά την ετικέτα της συσκευασίας και να τηρείτε σχολαστικά τις οδηγίες που 
αναγράφονται σε αυτήν, µην κάνετε υπέρβαση των δόσεων και να ελέγχετε την συνδυαστικότητα 
των γεωργικών φαρµάκων. Να γίνονται εναλλαγές στη χρήση των οµάδων και των κατηγοριών των 
σκευασµάτων ως προς τον τόπο ∆ράσης, για να προληφθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας των 
ασθενειών στα φάρµακα. 
 

 

 
Η  Προϊσταµένη 

Του Π.Κ.Π.Φ.&Π.Ε.Ιωαννίνων α.α. 
 
 
 

Ιωάννα Γ. Χουλιάρα 
Γεωπόνος 

 
Tο δελτίο παράγεται µε βάση τοπικές παρατηρήσεις και γενικά µετεωρολογικά δεδοµένα. Παρέχει 
µια τάση της περιφερειακής κατάστασης και δεν µπορεί να µεταφερθεί ως έχει σε κάθε 
αγροτεµάχιο. Οι αµπελουργοί καλούνται  συνεπώς, για τις αποφάσεις που λαµβάνουν να 
ενσωµατώνουν τις δικές τους παρατηρήσεις στηριζόµενοι στα ενηµερωτικά δελτία.  
Όλα τα δελτία µας υπάρχουν στο διαδίκτυο: 
(http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/agricultural-warnings/134-ioannina). 
  

 


